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OEMA 1) A. a) Tt ovopdietal cuvteAeotrig StevBuvong evog Slaviopatog o= (X, y) ;

B)Eotw A(X,Y;) kot B(X,,Y,) 800 onueia tou kapteotavol emutédou . Av (X, Y) eival

. . , . + X +
Ol CUVTETOYUEVEC TOU Hécou M tou AB , va 8eifete otL X = X 5 2 ity

Kal y =——7=,
Y 2

( Movadecg 3+7)
B. Na xapaktnpioete w¢ Zwotn ( £ ) i AaBog ( A ) kaBepio amo Tig mPoTAoELS :
a) Auo avtipporna dltavuopata ivat mavta avtibeta.

OA-OB

B) Av M eival to péco tou AB kat O otaBepo onpueio tou emunédou , tote OM = >

y) Av ‘& + ,E‘ =|a|+ ‘ﬁ , TOTE T Slaviopata @, f elvor mapdMnia.

6) loxvel \Eﬁ\ Z‘EHE‘ .
€) loxuel E=E<:>‘c;—ﬁ‘=0.

( Movadeg 5%2)

OEMA 2) A. Oswpolpe ta tuxaio oAd otabepd onpeia A,B,T" kat éotw M éva dANo onolodrmote

onuelo . Na anodeifete OTL :

a) Av AMA - 7MB +3MI -0 , TOTe Ta onpeia A,B,T" elval cuveuBelaka .

B) To Sidvuopua U=4MA—-7MB+3MI eivay otaBepo.

( Movabeg 5+5)



B. Oswpolpe tpiywvo ABI kot éotw M 10 péoo tng mAeupdg BI™ . Av yia dUo onuela

K, A woyxveL ot AK = gﬁ kat AA = gﬁ , vo amodeiete OtL :

. 3.

o) m:ﬁ_%ﬁ at KA =2 AT~ AB

B) Ta onueia K,A,M eival cuveuBelaka .

( Movabeg 8+7 )
OEMA 3) A. Aivovtat ta Staviopata a “=(-3,4) kat B "=(2,0).
a) Na Bpeite o Stavuopa k “=2|B | B ~-la”|-(a.)
B) Na urtohoyioete to pétpo |a -2B]| ~.
(Movabec 5+5)

B. Alvovtal ta onueia A(4,-1), B(-1,1) kat [(3,5).
a) Av Ta onpeila autd anoteAouv KopudEG TPLYWVWY, va Bpeite To PRKog NG Stapéoou AM.
B) Na Bpeite o onueio A wote to tetpanAsupo ABIA va sivatl mapaAAnAdypappo.

(Movabec 8+7)

OEMA 4)A. Eotw tpia Staviouata « ﬁ KoL }7 TETOLX WOTE :
35+2E=(—2,9) , =28 =(10.-5) yq 77:(‘77‘_1,3) .
a) Na BpeBoulv ta dtavuopata a , ﬁ Ko 77 .

B)Av a = (21), B = (—4,3) kau y= (4,3) , va ypdete to Stavuopa 7 WC YPAUILIKG GUVSUOGHO

Twv Slavuopatwy a Kal S .

( Movabeg 10+5)

B.a) Na Bpeite TG TipEC TwY K, A €] yla TI¢ omolec ta Sltavuopota X = (1—1<, 2/1) Kot

y= (2 —44,2—- K) va elval loa Kal otnv ouvéxela va ypaeTe €va SLAVUCGHA QVTiPPOTIO TOU

X TPUTAAOCLOU HETPOU .

B) Mo moteg Tipéc tou el ta Slaviouarta U = (1£—2,2) kau V= (4, 1) eivar opdppona ;



( Movaébeg 5+5)

EmpéAeia : Nwpyog AedeAetakng, Mapttiva Motikidn, HAlag Zmuponoulog.

KaAn Erituyia!



